
 1 

令和６年度 大牟田市教育委員会２月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和７年２月１３日（木） 

 開会１４時００分   閉会１６時０２分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎４階教育長室 

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：嶋田 桂子、山本  和夫、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 坂井 尚徳、教育監 平河 良、事務局次長 久冨 良章、総務課主査 中原 さゆ

り、学校再編推進室長 中野 重則、教育みらい創造室長 松葉 茂、指導室長  杉野 浩二、

学務課長 石丸 隆智可、同課給食担当課長 木下 久美子、人権・同和教育課長 佐藤 恭

代、市民協働部副部長 高口 雅実、市民協働部総務課主査 尾原 美奈子、生涯学習課長  

徳川 昭彦、同課主査  山田 治、同課担当 石﨑 莉子、同課地域学習担当課長  浦川 一

浩、同課主査 藏本 稔大 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、協議１及び協議２は市長が議会に提出する議案の作成につ

いての意見の申出に関する事項であるため、協議３は協議２と関連が深い事項が含まれ

るため、いずれも非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。これを受けて、教育

長から、協議１、協議２及び協議３を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、

全員一致で非公開とすることと決定した。  

 

 

（報告事項） 

１ 「大牟田市子ども読書推進計画（第４次）」（案）に対する市民意見募集結果について

【生涯学習課】 

教育長      「大牟田市子ども読書推進計画（第４次）」（案）に対する市民意見募

集結果について説明をお願いします。  

生涯学習課長   「大牟田市子ども読書推進計画（第４次）」（案）に対する市民意見募

集結果について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ 「大牟田市子ども読書推進計画（第４次）」（案）に対する市民意見募集に寄せ
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られた意見の概要及び回答  

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      寄せられた意見の６番についてですが、絵本美術館の来館者数は、開

館時と比べてどのように推移していますか。  

生涯学習課長   詳しい数字は把握していませんので、所管の観光おもてなし課に照会

をかけまして、正式な数字を回答させていただきたいと思いますが、以

前よりも少し減ってきている状況です。季節によって増減がありますが、

イベントをするとかなり来場者が増えるということで、動物園の入場者

数と大体比例するような形で推移していると聞いています。  

委 員      ありがとうございました。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり） 

 

 

２ 第７７回はたちの集いの実施状況について【生涯学習課次世代育成担当】 

教育長      第７７回はたちの集いの実施状況について説明をお願いします。  

地域学習担当課長  第７７回はたちの集いの実施状況について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ １月１２日に大牟田文化会館大ホールで実施した第７７回はたちの集いの式典

概要、出席状況、式典の出演者・協力者、記念品等 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      まず感想ですが、家族席を作っていることがすごく良いと感じました。 

近所の方の話の中で、普通だったら子を送って行った後にそのまま帰

るところが、家族席があることで見ていていいと思えたという話があり、

家族席は本当に良いことだなと感じました。  

次に質問ですが、今年は、ホールの中まで入る方がすごく多いなと  

思いました。例えば、受付で高校生ボランティアの方たちが積極的にホ

ールの方に案内をされたり、その他の手立てがありましたか。  

地域学習担当課長  受付については基本的には例年通りの対応ですが、声掛けは少し強化

していたところになります。「記念品もあるので中に入ってください」と

いうような声掛けをしていました。  

委 員      ありがとうございました。 

委 員      司会している女性の方が、アナウンサーのように聞きやすい声で堂々

としていて、進行もしっかりしていたので、聞く方もちゃんと聞こうと  

思えて素晴らしいなと思いました。他にも、近所のお母さん方の話の中

で、警備もしっかり強化をしていただいたことが伺えました。本当に素
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晴らしい式典で、良かったと思います。  

地域学習担当課長  関係各所の方々に、全面的なご協力をいただきまして、例年よりも警

察や見守りに、非常に多くの動員を割いていただいたということが、成

功の一番の要因だというふうに感じています。 

司会者は、練習のときかなり緊張されていたのですが、本番ではしっ

かりと進行されていました。国歌独唱や誓いのことばについても、立派

に努めていただいたと感じています。  

委 員      今年は出席率がとても高いのですが、出席率を上げるような取組は声

掛け以外に何かありましたか。  

地域学習担当課長  あくまでも受付をした人数に対しての出席率なので、行政として特別

に何かしたことはありません。  

委 員      分かりました。  

教育長      無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。  

         （了解する旨の声あり） 

 

 

３ 令和６年度大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」に対する回答

案について【生涯学習課次世代育成担当】 

教育長      令和６年度大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」

に対する回答案について説明をお願いします。 

地域学習担当課長  令和６年度大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」

に対する回答案について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ 大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」に対する回答案 

・ ２月２５日に回答する予定であること。 

 

教育長      何かご意見・ご質問等はありませんか。  

委 員      ５ページの回答の４段落目に、「水曜日の放課後には、保護者や地域の

皆様方の協力による放課後子ども塾等も広がっており、様々な体験活動

や学習等が実施されております。」とあるが、学習というのは勉強を教え

るということですか。 

地域学習担当課長  宿題を３０分から 1 時間程度教えることです。 

委 員      誰が教えていますか。 

地域学習担当課長  地域のボランティアの方です。 

委 員      分かりました。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり） 
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（協議事項） 

１ 令和６年度大牟田市一般会計補正予算（案）について【総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

２ 令和７年度大牟田市一般会計当初予算（案）について【総務課・市民協働総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

３ 令和７年度大牟田市学校教育振興事業計画（案）について【教育みらい創造室】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

 

教育長       その他にご質問、ご意見等はありませんか。 

       無いようでしたら、以上で２月定例会を終わります。 

 

閉会１６時０２分 


